
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

4η Συνεδρίαση της Ολομέλειας του Δικτύου «Ελένη Σκούρα» 

Τo Έργο «Ενθάρρυνση και υποστήριξη της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης και 
εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής» απευθύνεται σε γυναίκες που είναι ήδη 
αιρετές ή που επιθυμούν να συμμετέχουν σε εκλογικές διαδικασίες (σε εθνικό ή ευρωπαϊκό επίπεδο) και 
ως στόχο έχει την ενίσχυση και εμψύχωσή τους, προκειμένου να διεκδικήσουν και να επιτύχουν τη 
συμμετοχή τους και την εκλογή τους σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής. 
 
Χώρος:   Αίθουσα Εκδηλώσεων Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 

Βασ. Σοφίας 15, 1ος όροφος, Αθήνα (δίπλα στο Μουσείο Μπενάκη) 

Ημερομηνία:  Τετάρτη 15 Ιουλίου 2015 
 
17:00 - 17:15 Προσέλευση-Εγγραφές  
 
17:15 - 17:30 Χαιρετισμοί 

Ειρήνη- Ελένη Αγαθοπούλου, Πρόεδρος Δ.Σ. Κ.Ε.Θ.Ι. 
Φωτεινή Κούβελα, Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων 
Αφροδίτη Σταμπουλή, Πρόεδρος Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Ισότητας, Νεολαίας και 
Δικαιωμάτων του Ανθρώπου της Βουλής των Ελλήνων 
Ζέφη Δημαδάμα, Αντιπρόεδρος PES Women 
 

17:30 - 18:30 Ενίσχυση της συμμετοχής των μακροχρόνια άνεργων γυναικών στην πολιτική ζωή και τα 
κέντρα λήψης αποφάσεων  
Αλίκη Κοσυφολόγου, Μέλος Δ.Σ. Κ.Ε.Θ.Ι.  
Συζήτηση - Τοποθετήσεις Μελών Δικτύου - Καταγραφή Προτάσεων 
 

18:30 - 20:00 Γυναικεία Πολιτική Συμμετοχή και ΜΜΕ: Αναπαραγωγή Σεξιστικών Στερεοτύπων 
Λάουρα Αλιπράντη, Σύνδεσμος για τα Δικαιώματα της Γυναίκας 
Ιωάννα Αθανασάτου, Διδάσκουσα ΕΚΠΑ & Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο 
Συζήτηση - Τοποθετήσεις Μελών Δικτύου - Καταγραφή Προτάσεων 
 

20:00 - 20:30 Κλείσιμο εργασιών Ολομέλειας  

 
Το Δίκτυο «Ελένη Σκούρα» ενθαρρύνει και υποστηρίζει τη συμμετοχή των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης και 
εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής. Αποτελεί μόνιμο μηχανισμό ανταλλαγής απόψεων και 
εμπειρογνωμοσύνης για ζητήματα που αφορούν στην ίση συμμετοχή των γυναικών στις πολιτικές διαδικασίες και 
στην ισότιμη αντιπροσώπευση των γυναικών σε όργανα, θέσεις και διαδικασίες εξουσίας.  
 
 


